



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

**EDITAL N.º 45/2025  
Retifica o EDITAL N.º 31/2025/DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB**

**SELEÇÃO DE PROJETOS DE ENSINO, PESQUISA, EXTENSÃO E INOVAÇÃO  
PARA A MOSTRA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PULSAR 2025  
DO IFPB CAMPUS JOÃO PESSOA**

**O Diretor Geral** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB, *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 – REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), torna pública a **Retificação do Edital N.º 31/2025/DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB, referente à abertura de inscrições para a Seleção Projetos de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação a serem expostos na Mostra Educação Ciência e Tecnologia no âmbito do PULSAR 2025 (Semana de Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia) do IFPB campus João Pessoa**, por meio da qual, **RESOLVE:**

**1. RETIFICAR O ITEM 9 “CRONOGRAMA”**

**Onde se lê:**

**Quadro 1 – Cronograma**

|  |                         |
|--|-------------------------|
| Publicação deste Edital                      | 21/07/2025              |
| Impugnação deste Edital                      | 22/07/2025              |
| Inscrições das propostas                     | 23/07/2025 a 31/08/2025 |
| Divulgação da lista das atividades inscritas | 01/09/2025              |
| Interposição de recursos                     | 02/09/2025              |
| Avaliação das propostas                      | 03 a 05/09/2025         |
| Resultado preliminar                         | 08/09/2025              |

|                           |                 |
|---------------------------|-----------------|
| Interposição de recursos  | 09/09/2025      |
| Resultado final           | 10/09/2025      |
| Realização do PULSAR 2025 | 14 a 18/10/2025 |

**Leia-se:**

#### **Quadro 1 – Cronograma**

|  |                         |
|--|-------------------------|
| Publicação deste Edital                      | 21/07/2025              |
| Impugnação deste Edital                      | 22/07/2025              |
| Inscrições das propostas                     | 23/07/2025 a 05/09/2025 |
| Divulgação da lista das atividades inscritas | 08/09/2025              |
| Interposição de recursos                     | 09/09/2025              |
| Avaliação das propostas                      | 10 a 12/09/2025         |
| Resultado preliminar                         | 15/09/2025              |
| Interposição de recursos                     | 16/09/2025              |
| Resultado final                              | 17/09/2025              |
| Realização do PULSAR 2025                    | 14 a 18/10/2025         |

## **2. DISPOSIÇÕES GERAIS**

2.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital Nº 31/2025/DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB referente à abertura de inscrições para a Seleção Projetos de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação a serem expostos na Mostra Educação Ciência e Tecnologia no âmbito do PULSAR 2025 (Semana de Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia) do IFPB *campus* João Pessoa), nos termos definidos neste edital.

João Pessoa, 01 de setembro de 2025.

(assinado eletronicamente)  
**RICARDO JOSÉ FERREIRA**  
 DIRETOR GERAL  
 IFPB - *campus* João Pessoa